
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 16 березня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

16  березня під  головуванням  голови  постійної  комісії,  депутата
Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання  Артема  Стрижакова
відбулося  засідання  постійної  комісії  міської  ради  з  питань  архітектурної
діяльності, містобудування та капітального будівництва.

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті  питання:  про  перейменування  управління  містобудування
та архітектури та затвердження Положення про управління містобудування
та  архітектури  Кропивницької  міської  ради  в  новій  редакції; про
затвердження  Програми  економічного  і  соціального  розвитку  міста
Кропивницького                            на 2021 рік та основні напрями розвитку на
2022 і 2023 роки.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16  березня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради.
   Розглянуто   55   протоколів про  адміністративні   правопорушення,
передбачені  статте  152 Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення. Накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу по
18 протоколах                      на загальну суму 13 260 грн. Закрито провадження
по 35 протоколах. Розгляд 2-х протоколів  перенесено на наступне засідання
адміністративної комісії.

16  березня під  головуванням  заступника  голови  комісії  Володимира
Фундовного відбулося засідання громадської комісії з житлових питань.

Розглянуті  2  проєкти  рішень  Виконавчого  комітету  Кропивницької
міської ради, а саме: про взяття громадян на квартирний облік; про зняття
громадян  з  квартирного  обліку  та  виключення  із  списку  осіб,  які
користуються  правом  першочергового  одержання  жилих  приміщень,  та  2
звернення від установ з житлових питань.
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16  березня відбувся  брифінг  заступника  міського  голови  з  питань

виконавчих органів ради Олександра Вергуна.  Мова йшла про схему руху
тролейбуса № 11.
          У понеділок, 15 березня, рейси цього маршруту вирішили завершувати
на  площі  Богдана  Хмельницького з  метою  скорочення інтервалу руху  в
години пік.  Адже, попри те,  що восени місто підсилило сполучення з  смт
Новим  додатковим  транспортом,  у  ранковий  час   на  зупинках  селища
збираються великі черги.  Але   цей маршрут виявився також дуже зручним
для мешканців інших мікрорайонів, тому його не змінюватимуть.

Олександр Вергун також наголосив на тому, що приватний перевізник,
маршрутні  таксі  якого  курсували  за  маршрутом  № 274  систематично
порушував  умови  договору,  тому  угоду  з  ним  розривають.  Наразі  місто
шукає перевізника, з яким планує укласти тимчасовий договір до проведення
наступного конкурсу на перевезення.

16 березня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання:   про своєчасне прибирання територій спортивних
шкіл; про  моніторинг  захворюваності  вихованців  спортивних  шкіл;
про заборону відряджень на спортивні змагання, які проводяться в регіонах
України, де  встановлено  «червоний»  рівень  епідемічної  небезпеки; про
участь в обласній спартакіаді серед міст, районів та ОТГ, а також гімназіаді
школярів; про формування плану спортивно-масових заходів на квітень.

           16 березня  заступник  начальника  управління  молоді та спорту
Катерина  Черкасська  провела   нараду  з  педагогами-організаторами
КЗ «Об’єднання   дитячо-юнацьких  клубів    за    місцем   проживання
Міської     ради     міста   Кропивницького».  

Розглянуті    питання:   про аналіз  проведених  заходів  за  минулий
тиждень; про контроль за відвідуванням  гуртків та секцій та дотриманням
температурного  режиму.

16  березня під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  –  голови  опікунської  ради  Володимира  Стецюка
відбулось засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Подільської
районної у місті Кропивницькому ради. 

Розглянуті  та  прийняті  наступні  рішення:  про  надання  дозволу
на  укладання  договору  від  імені  підопічної  ***;  про  ненадання  дозволу
на укладання договору від імені підопічного ***.



3

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

16  березня в дитячо-юнацьких  клубах  комунального  закладу
«Об’єднання  дитячо-юнацьких  клубів  за  місцем  проживання  Міської
ради   міста   Кропивницького»  з  метою  поглиблення  знань  вихованців
про   безпечне   користування    інтернетом   та  соціальними  мережами
проведено  виховні години  «Безпечний інтернет» (ДЮК «Скіф») та «Спорт
проти  інтернету» (ДЮК  «Старт»).

16 березня бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9 – медіаурок «Книжковий десант».
Під час заходу відбулось знайомство з книжковими серіями, зокрема

з  книгами  серії  «Світ  навколо»,  та  презентація  відеоролика  «Правила
поводження з книгами»;

№  16  –  історичний  хроноскоп  «Це  нашої  історії  рядки:  Українська
революція  1917-1921  років»,  присвячений  100-річчю  подій  Української
революції. 

Присутні  прослухали  короткий  екскурс  в  історію,  переглянули
документальний  фільм  «Цікаві  факти:  хроніки  Української  революції
1917-1921  років».  Наприкінці  заходу  бібліотекар  ознайомила  учнів  з
книжковою виставкою «Українська революція в особистостях», зупиняючись
на  особистостях,  які  присвятили  своє  життя  боротьбі  за  єдину незалежну
Україну:  Володимира  Винниченка,  Михайла  Грушевського,  Павла
Скоропадського та інших.

Питання соціально-економічного стану

Освіта

16 березня на базі комунального закладу «Центр дитячої та юнацької
творчості  Міської  ради міста  Кропивницького» в рамках проекту «Пульс»
управлінням  освіти  спільно  з  Кіровоградським  регіональним  відділенням
Асоціації  міст  України  проведено  онлайн-практикум  «Освіта  під  час
пандемії», в якому брали участь директори закладів загальної середньої та
позашкільної  освіти,  керівники центрів дитячої  та  юнацької  творчості  при
закладах загальної середньої освіти. 

Відкрила засідання практикуму виконавчий директор Кіровоградського
регіонального відділення Асоціації міст України Валентина Ільюшкіна, яка
розповіла  про  проект  «Розробка  курсу  на  зміцнення  місцевого
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самоврядування в Україні» (ПУЛЬС), який реалізує Асоціація міст України
за підтримки USAID, та зосередила увагу на актуальності обраної теми. 

Модератор  заходу  Лариса  Костенко  –  начальник  управління
Кропивницької  міської  ради,  звернула  увагу  учасників  на  пріоритетні
завдання реформування сфери освіти в Україні,  новації  у законодавстві  та
особливості  надання освітніх послуг в  умовах пандемії.  Лариса Давидівна
ознайомила учасників з можливостями та перспективами розвитку онлайн-
освіти в місті Кропивницькому. Аналіз і практичні аспекти реалізації завдань
розглянуті  у  онлайн-презентаціях  з  досвіду  роботи  позашкільних  закладів
міста:  «Робота  КЗ  «Центр  дитячо-юнацької  творчості»  під  час  пандемії»
(Є.Сілант’єва,  директор  КЗ  ЦДЮТ),  «Міський  парламент  дітей  міста
Кропивницького:                        від ідеї до реалізації. Втілення у життя
проєктів  міського  парламенту  дітей.  Співпраця  з  установами  та
громадськими організаціями в умовах пандемії» (І.Завражна, голова міського
парламенту дітей); «Творчий онлайн-проєкт «Казкодром» КЗ «Станція юних
техніків».  Творчі  підходи  до  національно-патріотичного  виховання
учнівської  молоді  міста»  (П.Чорний,  керівник  гуртка,  завідувач  сектору
національно-патріотичного  виховання);  «Досягнення  творчого  об’єднання
зразкових хореографічних колективів управління освіти «Сузір’я зразкових»
(А.Ніжнікова,  голова  творчого  об’єднання  та  керівники  зразкових
хореографічних колективів); «Робота                       з дитячим танцювальним
колективом під час карантину та локдауну»                          (М.Печененко ,
художній керівник народного хореографічного ансамблю «Світанок»). 

Під час заходу відбулась онлайн-презентація фрагменту заняття гуртка 
пісочної анімації «Sandart» та демонстрація відеоролику дитячої пісочної 
анімації переможців мистецького проекту «Відкриваємо нові таланти».

З учасниками заходу  обговорено перспективи розвитку позашкільної
освіти,  адаптації  та  модифікації  освітнього  середовища  у  закладах  освіти
міста, нові можливості онлайн-навчання. 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради         Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Ірина Штадченко 35 83 89
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